
Ihr Produkt wird Ihnen in 3 Paketen zugestellt. Aufgrund unterschiedlicher Logistikunternehmen werden 
sich auch die Lieferzeiten der 3 Pakete unterscheiden. 

WF318110 
WF318111 
WF318112

,evor Sie 

anfangen lhr Produkt aufzubauen. 

 lhnen die 

Verpackungskartons zu nutzen,um den Boden,auf dem die 

Montage stattfinden wird,zu abdecken. 

nicht mehr so test sind. 

 

6-Ziehen Sie nicht alle Schrauben vollständig an, bis die Montage
abgeschlossen ist.

Achtung!

Montagedauer   2 Stunde
Assembling time 2 hour  

1-Please read the assembly instructions very carefully before

assembling your product.

2-The product assembly has to be carried out on a clean and flat

surface. We recomend the use of the packaging material

(cartons/cardboards) to cover your room surface during assembly

in order to protect the floor.

3-The screws and bolts of your furniture have to be thighten

periodically.

4-Please avoid contact to sharp objects.

5-Please avoid hitting the furniture surface.

6-Do not fully tighten all screws until assembly is completed.

Attention!

DE: Vor dem Einbau die Schrauben in die Löcher stecken und festziehen, aber nicht bis 100%, 70% bis 80% anziehen reicht aus. Schließlich, 
nachdem alle Schrauben installiert sind, ziehen Sie alle Schrauben auf 100%.
Wenn Sie auf diese Probleme stoßen, wie z. B. Fehlausrichtung der Löcher oder Unfähigkeit, bestimmte Teile zu installieren, überprüfen Sie 
bitte, ob die Schrauben korrekt verwendet werden und passen Sie die Dichtigkeit der Schrauben an.

GB: Before installation, insert the screws into the holes and tighten them, but do not tighten them to 100%, 70% to 80% is sufficient. Finally, 
after all screws are installed, tighten all screws to 100%.
If you encounter these issues, such as if the holes cannot be aligned or some parts cannot be installed, please check if the screws are used 
correctly and adjust the tightness of the screws.

FR: Insérer la vis dans le trou avant la fin de l'assemblage, serrer la vis, mais ne pas serrer à 100%, 70% ~ 80% est correct. Enfin, une fois 
que toutes les vis sont bien serrées, toutes les vis sont serrées à 100%.
Si vous rencontrez ces problèmes, par exemple si les trous ne sont pas alignés ou si certaines pièces ne peuvent pas être montées, vérifiez 
que les vis sont utilisées correctement et Ajustez leur serrage.



2



A1 * 1 A2 * 2 B1 * 2

B3 * 1 C1 * 1 C2 * 1 D1 * 1 D2 * 1

E * 1 F * 1 G1 * 1 G2 * 1 H * 2

I * 4 J * 3

B2 * 1A3 * 3

L * 1K * 1 M * 2

N2 * 1N1 * 1

R * 2 S * 1 O * 8

M6*20

P1 * 1 P2 * 1 U * 5

Q * 100 T * 2

3

M6*35



B1 * 2 B3 * 1 C1 * 1 C2 * 1

D1 * 1 D2 * 1

F * 1

G1 * 1 G2 * 1

J * 3

B2 * 1

L * 1

M * 1

N2 * 1N1 * 1

S * 1

O * 8

M6*20

P1 * 1 P2 * 1

U * 5

Q * 100 T * 2

4

M6*35

WF318110

WF318111

WF318112

A1 * 1 A2 * 2 A3 * 3 E * 1 H * 2

K * 1

M * 1I * 4 R * 2



5

R S S



6

A1 x1 
 J   x1
C1 x1
D1 x1
 Q  x8

U x1
Q x4

E  x1
Q x4



7

D1

B1

B1

A3 A3

Q
T

7 0
m
m

10
0 m

m

10
0 m

m

7 0m
m

100m
m

70
m
mA3 x2 

B1 x2
Q  x8

G1 x1 
G2 x1
 H  x1
 Q  x8



8

A3
A2

B2

B3

B1

J

T

Q

70m
m

70
m
m

10 0m
m

10
0m

m

F  x1 
U x1
Q x10

Q

T

A2 x1 
A3 x1
B2 x1
B3 x1
Q  x12



9

H x1
Q x4

U x2
Q x8



10

A2 x1 
D2 x1
 J   x1
Q  x8

U x1
Q x4

M  x1 
N1 x1
P1 x1
Q  x4



11

 I   x2
O  x4

Q  x2

M  x1 
N2 x1
P2 x1
Q  x4



12

 I   x2
O  x4

Q  x2



Q-4PCS
M6*3513

N2

M

M
P2

C2

P1

Q
T

C2  x1
Q   x2

C1  x1
 L   x1
Q   x4



14

K   x1
Q  x4

R  x2
S  x1



15


	009单-1(3)
	009单-2(3)
	009单-3(3)
	009单-4(3)
	009单-5(3)
	009单-7(3)
	009单-8(3)
	009单-9(3)
	009单-10
	空白页面
	空白页面

